Олимпиада по русскому языку для 1 класса
1.Расставь точки так, чтобы получились предложения.
Мальчик смотрит время идёт зацвели цветы пришла весна
а) Мальчик смотрит время. Идёт зацвели цветы. Пришла весна.
б) Мальчик смотрит. Время идёт. Зацвели цветы. Пришла весна.
в)  Мальчик смотрит. Время идёт зацвели. Цветы пришла весна.
г)  Мальчик. Смотрит время. Идёт зацвели цветы. Пришла весна

2.Какая буква есть во всех словах? Отметь правильный ответ.
Лена искала булавки,
Булавки упали около лавки.
Около лавки глянуть лень,
Искала булавки целый апрель.
а)  е
б)  а
в)  л
г)  ш

3.Что обозначает выражение «водить за нос»? Выбери правильный ответ.
а) Провожать 
б) Встречать
в) Ненавидеть
г) Обманывать

4.К словам в левом столбике подберите близкие по значению из правого, соедини их стрелочками.
Алфавит  аккуратный
огонь         алый
чистый      скакать
прыгать     азбука
бросать      пламя
красный     кидать
5. К слову пост можно приписать слово ель, и получится новое слово постель. А какое из слов нужно приписать к слову пар, чтобы получилось ещё одно новое слово?
а) ход;  
б) ода; 
в) роль;
г) ус; 

6. Какой бывает тетрадь, но не бывает шляпа?
а) клетчатой;
б) чистой;
в) нотной;
г)с полями;
 д) с подкладкой

7. Даны слова: высокий, длинный, новый, узкий, старый, низкий, широкий. Слова новый и старый составляют пару. Если таким же образом разбить на пары остальные слова, одно останется лишним. Какое?
а) высокий;
б) длинный;
в) низкий;
г) узкий; 
д) широкий
 
8. Любишь кататься, люби и …… возить! Какое слово тут пропущено?
а) тележку;
б) ослика;
в) картошку;
г) дровишки;  
д) саночки.

9. Добавь одну букву в конце слова, чтобы получились новые слова.
шпага-______________    база-______________
 шел-_______________     банк-______

10. Найди в квадрате слова, которые начинаются с буквы З, раскрась их разными цветами.
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